

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰城渣土车实行市场化管理,19家公司按考核排名竞标

车出工地先冲澡只走指定路线

文/片 本报记者 邢志彬

泰安市公安局公共管理支队联合渣土办其他成员单位,今年以来从运输和工地两个重点方面治理渣土车。保留19家有资质的渣土运输公司,对其考核排名。76处工地没办渣土处理手续就开工,已经开始整改。渣土车出工地都要喷水清洗,对偏远山区的渣土车使用移动探头和北斗卫星定位监管,对同时有6个渣土堆放填埋场地正在建设。

1 渣土车上路盖严实 出工地前先“洗澡”

6月2日中午,泰安市公安局公共管理支队在创业大街巡逻时,发现一辆车牌被泥土遮挡的渣土车,民警立即上前拦截,检查了车辆的渣土运输许可手续,并要求驾驶员把车牌清理干净,才让他继续上路。

连续盘查了几辆渣土车,他们都手续齐全,车况良好。记者看到除了正常的车牌,车上还挂着一个城管编号的车

牌。他们不管是空车还是满载车,车速控制得很平稳,车厢用挡板和帆布盖着,在路上几乎没有散落出尘土和废渣。

在泰城东侧两个商品楼开发工地记者看到,工地里的路面都是水泥铺设,车开过后没有扬尘,工地每天三次用洒水设备对工地道路喷水。开出工地的渣土车遮挡都很严密,自动的喷淋系统对车身全面冲刷后,车才开出工地。



民警对渣土车盘查,对不规范的地方整改。

2 产权全归有资质公司 公司按评分高低竞标

市公安局公共管理支队支队长丁庆介绍,个人和未经审核的公司不能从事渣土车运输。从4月份开始,支队联合交警等部门对无牌、黄标渣土车治理,24小时路面巡逻,同时12345市长热线接受群众举报。查处违法违规车辆587辆,查扣报废车26辆,行政拘留2人,对车况不达标的车引导报废。摸底筛选出有资质的渣土车391辆,并对这些车的司机和车况登记明细情况。

有20辆以上渣土车的运渣公司,共保留了19家,审批了各个公司渣土车可以上路的时间和路线,公用事业管理局进行公示后开始特许经营。为防止垄断经营,进行开放的市场化运作。这些合法渣土车的产权方不能是个人,必须属于公司。

渣土办向这些公司印发了《泰安市城区建筑渣土运输企业信用等级考核办法》,对运营中车辆有违反规定和违法的记录将扣相应的分数,每个季度排名,并依此评定甲级公司和乙级公司,乙级公司单独参与建筑渣土运输工程招标将受影响。这一制度有效督促了渣土车的运营公司必须严格按照规定运营。



民警检查渣土车。



出工地的车辆都要经过这样的清洗。

3 76个工地未办处置手续 已下达责令整改通知书

不少商品房工地并不知道需要经过渣土办验收才能开工,往往是等到办预售证时才去补办建筑渣土处置手续。为解决这种不办渣土处置手续就擅自施工的问题,支队对城区104处在建工地调查摸底,在建筑工地出入口安装227个监控探头,监督工地渣土运输情况,下达责令整改通知书76份,查处违法违规工地37处,其中乱堆乱倒建筑垃圾3起,未经核准擅自处置建筑垃圾8件,随意倾倒抛洒堆放建筑垃圾15件,进出口道路未硬化11件。

民警还引入建管局监控平台,以加

强对渣土车运输抛洒和乱倒问题的监管。对于处在偏远山区的工地,使用移动探头对其监管。民警要求渣土运输车辆加装密闭装置,安装北斗定位系统。泰城城区19家公司的391辆渣土车都已经全部安装完毕。

警方还通过“天网工程”对重点车辆,驾驶人进行实时监控,依托省道路货车公共监管平台对车辆轨迹进行记录和分析,定期对渣土运输车辆行驶轨迹等情况进行研判,并通过智能交通监控平台发现、查处夜间渣土车交通违法行为。

4 6个建筑垃圾倾倒场 将用于堆放渣土

公共管理支队对城区道路两侧堆放的66处建筑垃圾进行了登记造册。及时上报,由各办事处进行了围挡或清运。市建筑渣土整治指挥部已确定由泰山区、岱岳区、高新区引进社会资金各建2处建筑垃圾倾倒场,以解决建筑垃圾倾倒场建设滞后的问题。目前高新区已完成2处,泰

山区、岱岳区也将在近期完成选址。

据了解,这些倾倒场中有的为运转调配场,有的是填埋场。其中一处建筑垃圾倾倒场是投入巨资建设的资源再利用场。这种倾倒场可以将建筑垃圾重新加工成空心砖等产品再利用。目前这些项目都在进行中。

泰安联通助力岱岳区计生工作 信息化办公效率更高

5月29日,由山东联通主办,泰安联通承办的山东省医疗行业现场推介会在泰安举行。来自全省17个地市的相关医疗机构及管理机构负责同志集中展示并讲解了泰安岱岳区幸福计生项目的应用和实施情况。随后,与会成员又来到岱岳区天平办事处池子崖社区,实地参观了幸福计生项

目的应用情况。去年以来,泰安岱岳区计生局为加强全区计划生育工作的信息化管理,计划建立以手机网络为支撑的人口计划生育应用服务管理和信息采集移动客户端,构建“幸福计生智慧岱岳”网络服务平台,逐步实现省、市、县、乡、村五级联网,达到计划生育的科学管理、优质服务 and 便捷工作。泰安联通充分发挥信息建设主力军的作用,以3G、4G优质网络和信

息应用为切入点,积极加强与岱岳区计生局的沟通联系,并与客户共同到外地兄弟地参

观,亲身体验联通网络所实现的计生管理信息化应用,双方最终合作开发“岱岳区计划生育服务管理和信息采集系统”。系统建成后,岱岳区计生人员基于联通网络,实现了随时随地的手机随访、手机信息采集上报和内部资料共享,彻底改变了传统的纸质报表、工作繁琐、信息滞后的管理落后问题,在提升工作效率、降低服务成本和加强医疗行业监管和政府管理方面都起到了积极的作用。(邓金易 高为民)

“春播行动”进泰安 中医专家走基层



春天是一个播种的季节,也是一个充满希望而繁忙的季节,为了更好的满足基层医务工作者及百姓的需求,中华中医药学会于2015年起在全国范围内开展“春播行动”——基层巡诊活动。

“春播行动”是由中华中医药学会主办,亚宝药业承办的公益性活动,以“走基层、送技术、惠民生”为主题,旨在促进优势医疗资源的平衡性流动,为基层提供更多的中医药技术,在为基层大众提供优质中医药

服务的同时,指导基层医生更好地使用中医药,进而提升基层中医药服务能力,发挥中医药优势,更好地为基层百姓健康服务。

5月16日至17日,“春播行动”山东站在泰安市进行。来自北京的中医专家张翠珍和张兴平一行来到了泰安市泰山区邱家店镇的桂林村诊所,为群众进行免费义诊,而得知消息的患者们也是早早的来到了诊所,排起长队等待专家的义诊。

两位专家分别对前来咨询的患者,耐心讲解,用自己擅长的医学知识为患者现场开方、诊治,让所有患者都能得到很好地诊疗。此次义诊活动共义诊患者70多人,为患者解决了由于路途遥远,挂号不便而无法得到确切诊治的担忧。

本次活动不仅为基层患者带来福音,同样为基层医疗工作者带来学习交流的机会,基层门诊医生也对本次活动提供了大力支持,均表示“春播行动”——全国基层巡诊活动为更多的基层患者和基层医疗工作者带来福音。